
ΑΝΑΚΟΙΝΩ΢Η 
 

Από ηελ ΔΕΤΑ΢ αλαθνηλώλεηαη όηη ζύκθωλα κε ηελ λέα απόθαζε ηνπ 
Δ.΢. ηεο ΔΕΤΑ΢ κε ζέκα «Σηκνινγηαθή Πνιηηηθή ηεο ΔΕΤΑ΢» ηζρύνπλ νη 
θάηωζη δηεπθνιύλζεηο – κεηωκέλα ηηκνιόγηα: 

 
 1) Επί ηων απαιηήζεων, μέσπι 01-01-2020 (λήξη λογαπιαζμών) 

 Έθπηωζε 30% γηα εθάπαμ εμόθιεζε. 

 Έθπηωζε 20% γηα 50% πξνθαηαβνιή θαη ζε 24 κεληαίεο δόζεηο ηα 
ππόινηπα.  

 Έθπηωζε 10% γηα 30% πξνθαηαβνιή θαη 36 κεληαίεο δόζεηο ηα 
ππόινηπα,  

αθνύ βέβαηα είλαη ζπλεπείο θαη εκπξόζεζκνη ζηηο ηξέρνπζεο νηθνλνκηθέο 
ηνπο ππνρξεώζεηο, πξνο ηελ Δ.Ε.Τ.Α.΢. 

Σα αλωηέξω ηζρύνπλ κέρξη 15/02/2022. 
 
2)  Οι καηαναλωηέρ πος ανήκοςν ζηιρ εςπαθείρ ομάδερ θα ππέπει να 
πποζκομίζοςν άμεζα ηα απαπαίηηηα δικαιολογηηικά ωρ αναλςηικά 
αναθέπονηαι 
 

 ΑΜΕΑ 

Γηα άηνκα κε αλαπεξία 80% θαη άλω παξέρεηαη έθπηωζε 50% επί ηεο αμίαο 
ηνπ λεξνύ. Οη ελδηαθεξόκελνη ζα πξνζθνκίζνπλ ζηελ ππεξεζία καο 
πξόζθαην ζρεηηθό έγγξαθν όπνπ ζα πξνθύπηεη ην πνζνζηό αλαπεξίαο. 
 

 ΠΟΛΤΣΕΚΝΟΙ 

΢ηνπο πνιύηεθλνπο παξέρεηαη έθπηωζε 50% επί ηεο αμίαο ηνπ λεξνύ θαη 
αθνξά πνιύηεθλεο νηθνγέλεηεο κε ηξία (3) παηδηά θαη άλω θαη έωο όηνπ ην 
κηθξόηεξν κέινο ηεο νηθνγέλεηαο θιείζεη ην 25 έηνο ηεο ειηθίαο ηνπ. Οη 
ελδηαθεξόκελνη ζα πξνζθνκίδνπλ ζηελ Τπεξεζία πηζηνπνηεηηθό 
νηθνγελεηαθήο θαηάζηαζεο. 
 

 ΑΠΟΡΟΙ 

Οη άπνξνη κε αηνκηθό εηζόδεκα εηήζην έωο 3.600,00 € ζα έρνπλ ηα πξώηα 20 
κ³ λεξνύ ΔΩΡΕΑΝ. Θα πξέπεη λα πξνζθνκίδνπλ, κε δηθή ηνπο επζύλε, θάζε 
έηνο ην εθθαζαξηζηηθό ζεκείωκα ηεο Δ.Ο.Τ. πνπ ππάγνληαη. 
 

 ΢ΤΝΕΠΕΙ΢ ΚΑΣΑΝΑΛΩΣΕ΢ 
Έθπηωζε 6% ζηνπο ζπλεπείο θαηαλαιωηέο. Η έθπηωζε ζα αθνξά ζηελ αμία 
ηνπ λεξνύ θαη ζα βεβαηώλεηαη ζηνλ επόκελν ινγαξηαζκό. 
 

 ΢εκεηώλεηαη όηη νη θαηαλαιωηέο πνπ είλαη ήδε εληαγκέλνη ζηα ηηκνιόγηα 
ΑΜΕΑ θαη Πνιπηέθλωλ ζα πξέπεη θαη απηνί λα πξνζθνκίζνπλ ηα 
ζρεηηθά δηθαηνινγεηηθά πξνθεηκέλνπ λα γίλεη έιεγρνο λνκηκόηεηαο 
απηώλ. 
 

.                                                                      Εκ ηηρ Δ.Ε.Τ.Α.΢. 
  
 
 


